



绿色低碳 节能先行



肩负光荣使命 勇担历史重任

党的二十大代表诞生记

新华社记者

投身新时代，中国共产党人立志千秋伟业；

奋进新征程，中国共产党人矢志砥砺前行。

2022年9月25日，中国共产党第二十次全国代表大会代表名单正式向社会公布。

在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，全国38个选举单位精心组织、周密安排，选举产生了党的二十大代表。他们是从全体党员中千挑万选出来的、经各级党组织逐级遴选产生的优秀分子。

不忘初心、牢记使命，不负重托、接续奋斗。

2296名代表肩负着9600多万名党员、490多万个基层党组织的重托，凝聚着全党的意志，承载着人民的期望，履行着神圣的职责。大会期间，代表们将听取和审查中央委员会的报告、审查中央纪律检查委员会的报告，反映广大党员、群众的意见和建议，讨论并决定党的重大问题，选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

事关全局的重大政治任务

习近平总书记和党中央高度重视代表选举工作，作出全面部署、提出明确要求，确保代表选举工作圆满完成

2022年8月30日，中共中央政治局会议建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

时代方位标记在历史坐标上。即将召开的党的二十大，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴。

认真做好二十大代表选举工作，是开好二十大重要基础。代表的素质、能力、作风如何，直接影响着议

事决策质量，影响着大会氛围。选好二十大代表，圆满完成大会各项任务，关系到党的领导核心作用的充分发挥，关系到党和国家事业的兴旺发达、长治久安。

以习近平同志为核心的党中央对二十大代表选举工作高度重视，习近平总书记亲自谋划部署，主持召开中央政治局常委会会议和中央政治局会议专门研究，确定二十大代表选举工作的指导原则、总体要求和目标任务。

代表选举过程中，习近平总书记多次听取汇报，作出重要指示，就加强党的领导、严格人选资格条件、严把政治关和廉洁关、进一步优化代表结构、严肃选举纪律等提出明确要求。习近平总书记的重要指示，为做好代表选举工作指明了方向、提供了根本遵循。

2021年11月，党中央印发《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》，对二十大代表选举工作作出全面部署

党中央明确，做好二十大代表选

举工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以党章为根本遵循，坚持党的性质宗旨，坚持和加强党的全面领导，充分发扬党内民主，严格资格条件，严密产生程序，严肃选举纪律，确保选出的二十大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

经党中央批准，中央组织部召开会议，对党的二十大代表选举工作作出具体安排，并组织开展选举工作业务培训，编印《党的二十大代表选举工作流程图》，确保代表选举工作制度化、程序化、规范化；代表选举过程中，加强与各选举单位沟通和联系，对有关政策问题及时研究答复，总结推广好经验好做法，强化工作指导。中央宣传部、中央组织部根据党中央批准的宣传方案，组织新闻媒体积极开展宣传，为代表选举工作顺利进行营造良好舆论氛围。

坚持和加强党的全面领导，是做好二十大代表选举工作的根本保证。

▶▶(下转8版)

一条鱼 产业发展 第三季度工作调度会召开

本报讯(全媒体记者 向文)9月28日，一条鱼 产业发展第三季度工作调度会召开。市委副书记、市政法委书记舒行钢出席会议。会上，市一条鱼 工作专班汇报了第三季度工作推进情况，金驰大鲵公司、唯美大鲵公司、市市场监管局、市科技局等部门和企业负责人，就科技研发、项目招商和落地、打通销售渠道等进行了交流讨论。

舒行钢强调，要充分认识到一条鱼 发展的紧迫性，坚持问题导向，加强产业链研究，努力破解

一条鱼 产业发展瓶颈；要加强张家界大鲵种质资源研究，做大做强张家界大鲵 品牌；要加大招商引资力度，加快项目落地，加大对养殖、加工企业培育力度，重振大鲵养殖户信心，稳定供给侧市场，为大鲵产业发展壮大夯实基础；各相关部门要主动作为，主动服务，研究相关政策，为突破大鲵纳入化妆品原料目录、保健食品原料目录等提供咨询、申报等服务；要培育壮大龙头企业，推动资金、人才等要素向龙头企业集聚，力争张家界大鲵产业实现跨越式高质量发展。

舒行钢在我市 一桌饭 推广工作会议上强调 精心打造张家界 一桌饭

本报讯(全媒体记者 郭文 通讯员 漆艳平)9月27日，市委副书记、市政法委书记舒行钢主持召开张家界和区县 一桌饭 推广工作会议。副市长高靖生参加。

按照首届湖南旅游发展大会执委会活动安排，今年6月-8月，我市举办了味道湖南 第三届张家界旅游美食节暨十大名菜名厨名店小吃 一桌饭 评选活动，正式发布了张家界和区县 一桌饭 精品菜单。活动中，坚持全民参与、线上与线下相结合、专业品鉴与大众评选相结合，自下而上开展美食品牌评选和宣传推广系列。

舒行钢强调，要进一步提高认识，借助首届湖南旅游发展大会的东风，进一步发掘张家界旅游美食

文化，推动张家界餐饮行业转型升级，推动一产和三产融合发展，助推乡村振兴。要进一步提升菜品品质，把 一桌饭 的品质作为生命线；开发张家界 一桌饭 预制菜产品，大力推进 一桌饭 品牌供应链建设，提高附加值，以小餐桌撬动大消费。要加大宣传推广力度，推出张家界 一桌饭 宣传片，把张家界 一桌饭 推广工作融入旅游促销活动之中，制作张家界 一桌饭 标准和精品菜单，大力推广张家界 一桌饭 进十大名店、星级宾馆、酒店、民宿、美食街区、商业综合体等餐饮消费场所，力推张家界 一桌饭 成为全域旅游新的消费热点。

市政协党组、机关党组 理论学习中心组举行 2022年度第九次集体学习

本报讯(全媒体记者 朱未)9月28日上午，市政协党组书记、主席欧阳斌主持召开市政协党组、机关党组理论学习中心组2022年度第九次集体学习。市政协副主席李立、王光明、杨余茂、汤敬波及秘书长潘远忠参加会议。

会议深入学习领会了习近平总书记关于完整准确全面贯彻新发展理念的重要论述、《习近平经济思想学习纲要》，与会人员就贯彻落实习近平经济思想进行交流发言。会议指出，要坚持理论联系实际，服务全市经济发展大局，面向基层、深入一线，全面深入开展习近平经济思想的学习研究、宣传教育和贯彻落实，科学应对重大风险挑战，牢牢把工作主动权，破解发展难题、增强发展动力，努力将习近平经济思想的学习研究成果转化为推动全市经济高质量发展的强劲动力。

会议强调，习近平经济思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是马克思主义政治经济学在当代中国、二十一世纪世界的最新理论成果，开辟了马克思主义政治经济学中国化的新境界，处处闪烁着真理的光芒，要坚持认真学习研究、端正态度学、提高站位学，站在增强 四个意识、坚定 四个自信、做到 两个维护，忠诚拥护 两个确立 的政治高度上来强化学习，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。习近平经济思想是一个科学完整、逻辑严密的体系，要坚持全面系统学，充分、完整、准确学习领会习近平经济思想的丰富内容和精髓要义，切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。习近平经济思想是解决当代中国经济发展各类问题的 金钥匙，要坚持联系实际学，服务全市中心工作，防范化解各类风险挑战，科学统筹经济发展和疫情防控，全方位守住经济安全底线。要坚持突出导向学，立足文旅融合、绿色生态、专精特新 小巨人，提案办理等重点工作的学习贯彻落实，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



国庆假期将近，武陵源景区游客渐涨。9月27日，武陵源景区购票人数相较20日增长近一倍，共接待进山游客8362人。目前，景区周密部署假日期间疫情防控和旅游接待举措，游览空间充足。

致敬，生命奇迹背后的平凡英雄！

吴光于 董小红



9月21日，在四川泸定地震中失联17天的甘宇在人们不懈寻找下，终于获救。人们被生命的奇迹震撼，更被奇迹背后一个个平凡英雄的善意接力深深感动。

如果用一句最朴素的话来概括这个故事，便是 好人救了好人，英雄就在身边！

地动山摇中，人的本能是逃生，甘宇和同伴罗永却默契地选择了排险救人。意识到大坝不泄洪可能威胁村庄安全，他们决定拉闸泄洪。村庄保住了，他们也错过了逃命的黄金

时间。 好人有好报。千百年以来，这是中国人最朴素的信念。

甘宇和罗永都是平凡的人，他们失联后，更多的人为了找到他们，踏上了危险重重的征途。从政府到民间，无数人前赴后继，冒着余震、落石，走过断道、悬崖，从未放弃。

身处绝境的甘宇，更是用行动阐释着大义与善良。为了不拖累同伴，他让罗永先走。罗永也不曾辜负这份善良，获救后便再次踏上寻找甘宇的路。

17天，甘宇经历了饥饿、寒冷、伤痛，他用强大的求生信念克服着恐惧、孤单、绝

望。 不放弃希望的亲人，全力搜救的救援队，自发找人的村民 一个普通人善意的累积和爱的传递，也回应了甘宇的坚持和坚守。最终，他们共同创造了这场生命的奇迹。

这些平凡英雄拥有的执着、善良和永不言弃的坚持，无不展现着中国人的可亲、可爱、可敬。 大灾面前显大爱。平凡英雄，是震不垮的脊梁。 任君崩石裂，雪山依然壮美。任落石滚滚，江河依然汇入大海。任艰险重重，生命依然顽强。

致敬，生命奇迹背后的平凡英雄！ (据新华社)

张家界国家森林公园获批全国第十批 中国华侨国际文化交流基地

本报讯(通讯员 覃兰英 田果)9月27日，中国侨联公布张家界国家森林公园获批全国第十批 中国华侨国际文化交流基地。

中国华侨国际文化交流基地 是侨联组织对承载中华文化、富有侨的特色、广大侨胞向往、社会广泛好评，旨在弘扬中华优秀传统文化、促进中外文化交流的各类文化场所等予以确认的展示窗口，是侨联组织整合社会资源、推进优势互补、合力开展海内外文化交流活动的重要平台。第十批 中国华侨国际文化交流基地 全国一共92家，其中湖南省3家，张家界国家森林公园位列第一。

截至目前，我市共有 中国华侨国际文化交流基地 1家，湖南省华侨文化交流基地 3家。

小杨明眼镜
400-100-5208

掌上张家界
微信号: zszhangjiajie
张家界日报唯一官方微信公众平台

帅七园林
地址: 机场路中段三眼桥村 电话: 13907441050 13762170852

二级专科 口腔医院 湘茜口腔医院
咨询电话: 0744-8293777 医院地址: 张家界永定区南门口特色小区A区5栋1-2层